



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2018/PVZN - CGAB/IFRO

PROCESSO SEI N° 23243.001988/2019-95

DOCUMENTO SEI N° 0525325

A Direção Geral do *Campus* Porto Velho Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, por meio da Coordenação de Assistência ao Educando, RETIFICA o item 5 do RESULTADO FINAL do EDITAL n° 2/2019/PVZN - CGAB/IFRO, PROAP:

ONDE SE LÊ:

### 5. DO CRONOGRAMA

5.1 O Processo de seleção está sendo realizado em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
<b>Publicação</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Resposta aos recursos interpostos</li> <li>• Resultado Final da análise dos documentos</li> <li>• Convocação para reunião de assinatura e entrega do termo de compromisso e dos dados bancário</li> </ul>	04/04	Murais do <i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte e no site: <a href="#">IFRO</a>
<b>Reunião com estudantes e/ou responsáveis selecionados para assinatura/entrega do termo de compromisso e dados bancários.</b>	08/09 às 18:00	Auditório <i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte

LEIA-SE:

### 5. DO CRONOGRAMA

5.1 O Processo de seleção está sendo realizado em conformidade com o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
<b>Publicação</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Resposta aos recursos interpostos</li> <li>• Resultado Final da análise dos documentos</li> </ul>	04/04	Murais do <i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte e no site: <a href="#">IFRO</a>

• Convocação para reunião de assinatura e entrega do termo de compromisso e dos dados bancário		
Reunião com estudantes e/ou responsáveis selecionados para assinatura/entrega do termo de compromisso e dados bancários.	08/04 às 18:00	Auditório <i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte

Porto Velho, 05 de abril de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Ariadne Joseane Felix Quintela, Diretor(a) Geral**, em 05/04/2019, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0525325** e o código CRC **EFFB0AE9**.